Tugas 1. Prolin. Tagihan P2 15-3-‘21
Perhatikan.
Suatu perusahaan makanan akan memproduksi dua jenis makanan yaitu brownie kukus dan eskrim cokelat. Satu satuan brownie kukus diperlukan bahan 4 ons coklat dan 2 ons gula. Sedangkan satu satuan eskrim coklat diperlukan bahan 2 ons coklat dan 2 ons gula. Perusahaan tersebut mempunyai dua buah bahan mentah yaitu coklat murni dan gula yaitu masing-masing 60 kg dan 48 kg. harga satuan brownie kukus Rp 40 ribu dan eskrim coklat Rp 20 ribu. Berapa banyak brownie kukus dan eskrim coklat yang harus diproduksi supaya hasil penjualan yang maksimum dengan memanfaatkan semua bahan mentah tersebut.
 Tentukan selesaiannya.
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